GEIPI-POLYTECH v1 eExaTECH
Nom de famille :

(Suivi, s'il y a lieu, du nom d'usage)

Numéro
Candidat : Né(e) le :

/

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d'émargement)

«  Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d'identification en MAJUSCULES.
« Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif.

concours

EXERCICE IV

IV-1- Forme algébrique de z, : IV-2- Forme algébrique de z. :

ZA ==

ZC =
Module de z,, :
lzal = Forme exponentielle de z :
Forme exponentielle de z,, :
ZC =

ZA ==
IV-3-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C
IV-4- IV-5-

Le triangle OAF est
\TH
o7
Le quadrilatére ABCD est
IV-6- z,= %zA etdonc z; =
En effet:
IV-7-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C
IV'S' 1?1 = 1?2 =
IV-9- Le quadrilatére OABC est un carré si et SEUIEMENT Si e
En effet:

IV-10- (E) admet deux racines complexes non réelles. En effet :
IV-11- z, = z, =
IV-12- &' =

414

CONSIGNES Rédiger avec un stylo & encre foncée (bleue ou noire) ; éviter le stylo plume a encre noire. Gei pi po |vt ech
« Neffectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon.
Document réponse de Mathématiques
EXERCICE |

I-1- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C D
I-2- lim f(x) = En effet :

x—=+tco
I-3- A
I-4- lim f(x)= En effet :

x—07F
I-5- Soit x > 0. Détail du calcul de g'(x):
I-6- Pour toutx > 0, i(x) = et h(x) estdesigne........ccocovvveveneeeennnnnns
I-7 I-8-

X 0 +00
f'(x)
f(x)
I-9- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C
I-10- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C D
I-11-
J]
7 [

I-12- Affirmation A: VRAIE FAUSSE

Affirmation B: VRAIE FAUSSE

Affirmation C: VRAIE FAUSSE
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

EXERCICE IlI

EXERCICE I
II-1- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : B C D
II-2- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C D
II-3- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C D
I1-4- Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B C D
II-5-
x 2 4 —m
P(G, =x)
Il'6' Pl =
I1-7- E(G,) =
En effet:
II-8- E(G,) =0 si et seulement si
II-9- P, =
En effet:
II-10- Loi suivie par X :
II-11- q, =
II-12- n, =
En effet:

III-1- Affirmation A: VRAIE FAUSSE
Affirmation B: VRAIE FAUSSE
Affirmation C: VRAIE FAUSSE
Affirmation D: VRAIE FAUSSE

III-2- Les points appartenant au plan /P sont :

III-3-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B

II1-4- Un systeme d’équations paramétriques de la droite D est :

III'S' IK = .},K == ZK ==

En effet :

-6 BC( ; ; )

III-7- Equation cartésienne du plan P :

III-8-  Entourer la (les) bonne(s) réponse(s) : A B

IlI'g' IH = yH = ZH =

III-10- Equation cartésienne du plan P; :

En effet:

II-11- d =

En effet :

III-12-  Affirmation A: VRAIE FAUSSE
Affirmation B: VRAIE FAUSSE
Affirmation C: VRAIE FAUSSE
Affirmation D: VRAIE FAUSSE
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